
YAMAHA TENERE' 700         2019 -->
DAKAR

C OD ICE  /  C OD E SILE NZ IAT OR E  / MU FFLE R TU BO / PIPE

Y.064.LDKB STEEL BLACK

Y.064.LDKX INOX / ST. STEEL
INOX / ST. STEEL

A PP LIC AZ IONI / AP PLIC ATIONS

55
O
i

Y.064.C1
Monta sia coi silenziatori MIVV che con lo scarico originale

It fits both MIVV and genuine silencer

OPTIONAL PARTS

ACC.080.0
Carter in carbonio

Carbon cover

50.DK.187.0
DB Killer racing

6 x2

8
7

4
5 x2

2

1

3

# DESCRIPTION PART NUMBER QTY

1 Silenziatore / Muffler  -  db killer 50.DK.186.1 DAKAR 300 1

2 Tubo di raccordo / Link pipe 9773Y076S3 1

3 Fascetta Ø 44/47 mm / Pipe clamp Ø 44/47 mm 50.FA.006.1 1

4 Staffa / Bracket 50.SS.1320.0 1

5 Rondella di sicurezza / Safety washer 50.73.604.1 2

6 Vite M8 x 16 / Screw M8 x 16 50.73.098.1 2

7 Molla media / Mid-size spring 50.73.359.1 1

8 Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring 50.73.210.1 1

9 Vite M6x35 / Screw M6x35 50.73.228.1 2

10 Distanziale in alluminio / Aluminium spacer 50.73.759.1 2

9 x2

10 x2

SEQUENZA MONTAGGI STAFFA
BRACKET INSTALLATION SEQUENCE


